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ddl e x Al FBd Bad uel qodl gl 20 wRRal Glell w9, 5128 3 oid w3580 A
8. dul alsel (1) 24 (2) 4 2-d G3al 9. el il 5 2udvi-l Ad uel Awx Gidl 1 O,
((Bewal 3.230 gl 3.3 2AR) U8l 2is UG 2 2 R 2irrd Bud 2l wsl -l
51201 i URRAMRMI de gel A Ghel 1A O,
Gelgael 10 : [Qeust 3.2 «L Gelgel 3 -l [QuR 3ol 9 3dd-il 6wzl sisofload ded ?
Gie : (Gad v Adls@yon 21 wwEl 8 ¢

Xx+2y—4=0 1)
2x+4y-12=0 (2)
g8l (1) Guadl x A y Al 2a3unl wlseil Hsdl,
x=4-2y

¢d, alsel (2) i x «l Bad ysdi,
24-2y)+4y—12=0
L 8-12=0
=4=0
R CUTEREREITIN S
dell uHlselA s uel WHIA G3a Y], dell 3ad-l 6wzl iseilond Dedl el

WLy 3.3
1 A Baa yv a{lsayoudl Gd 2uzadl {d daal :
H x+y=14 i s—1=3
x-y=4 3+5=6
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@ 3x-y=3 (iv) 0.2x + 0.3y =1.3
9x-3y=9 04x +05y=23
0 VEx+y=0 o) F - =
= x4,y _13
‘\/ix—\/gy 0 3 + ) 6

2. 2x+3y=11 2 2x —4y = — 24 «ll Giat AL A Al ‘m’ WHL 5 w2l y = mx + 3 Al
3. oAl wnan Guadl (Gaa Yau wlsRiyod Aadl i du-l G3a 2uza-l Ad Aadl
() ol AvAL-L dsldd 26 © A wis Aval ollew vl el el 9, dl d 6l AvaL kL
() 6 yssiell WSl M2l vell Al wRIL Sl 18° Hiel €ld, dl d Yrssiell k.
(i) (e dx 514 7 62 i 6 edill T 380041 vidlal, wlldl del d o Budaon 3 e
A 5 el T 1750 Mi wdlal. dl s sl Bud 2 25 edill Bad .
(v) s wdwil el oud MBI ousL 2 vidl wHRl AYsd Ad da 8. 10 Bal-u
AR HE T 105 2 15 Bal-l Hausl 2ue T 155 «il 3sasll s2dl w3 8. dl Fluad oud
Sed i ula (ol Jean e (Bua ysel w3 7 Hause 25 Balldl wausdl e ded oug
Ysaq usal ?

(v) s yelsd v wud De oldui 2 GAAl d % ol 9, % wylsl 2in A Be

5
6
(vi) wim al ugl Fsoiedl Gua (adni) det yaiedll Gua (adui) sadl st ol edl. uim ad
uddi, Fsoill Gu2 (adal) detl yaill GuRel Al 218l €, dl dxedl aduie Gur skl ?
3.42 Al 2d :

oldl 3 Gl d = oA, dl d 2yeils WHL

gd, 8L 25 2 il s Aael di (g2 5301) sl Aol @R 5309,

2L A 2ed-l Ad sl sedls AR a w50 Ad w3 8. 2uusl 24 Ad 4l
Ad 514 52 B d A,

L Gelgel 11 : 6 ealsadl Hils 2iasedl vl 9:7 © A duedl RS wad-l
G9Z1C7 | 2pidr 4:3 8. A e35 ul5d Wls T2000 -l oad 52, dl dxsll s 2uas s,

Gie s WAl 3 o lZadl 2uas iesi T 9x 24 T 7x B 2l duell wied 2eqsi T 4y 2 T 3y B,
211 YRRAR saladl g8l 21 wEl & ¢
9x — 4y = 2000 (1)
wd  7x— 3y =2000 )

A 1 AalsRe (1) A3 a3 dpetdl i 4501 (2) L 4 93 dBldl y Al ASILRASL AL i3,
e Alsell {12 wHel vl ¢
27x — 12y = 6000 3)
28x — 12y = 8000 @)
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At 2 : ulsa (4) wigl w52 (3) olle Sl y <AL dlu A, 5180 F y il ALAREL AL B,
(28x—27x) - (12y - 12y) = 8000 — 6000
Sox = 2000

At 3 udlse (1) i x Al Bud Hsdi,
9(2000)—4y = 2000
-y = 4000
adl, alseiq Gid x = 2000, y = 4000 & dell ol @l5avil-l ks 2uds w453 T 18,000
214 T 14,000 8.
el : 18000 : 14000 = 9:7
il Ml vl 3&@&1‘& = (18000 — 2000) : (14000 — 2000) = 16000 : 12000 =4 : 3 gl
Y :

1. Gua-u Geigral G3da Haqar #e auagdd ygldd ‘alu-l Aa’ suxl 2ud ¢, 51281
$ wung uan s Aedl iy s34 As wag yu wdlse Aadld G2, Gy
Getgmul HIYQl y Al dly sUl Sdl. 248l x il dly s 53] asl.

d Fd-l Ut Ad 52

2. dd 2 qHRuAl G4 alaal el Aa waar wdvHHl Aa-l ua Guuta 330 asu

gld.

A S3dL % WL A g2l 5 56 dAd ay wga 8.
el Ayl i A 12wl il

A 1 Ay o a{lseld 1S dlon yeld A0 Avl a3 dq@iael (x wadl y U8
515 Hisril HGIABLS) M5 AGrll AEARSL AN WA,

Al 2 ¢ AR ole s Alsaml ol Al GA wual s wlswemigl oy uHlsel
6lle 5l w5 Ad-Al dlu 2. % ddd 215 A w150 1A dl AU 3 YR AWl

Al 2 Mi, 208 A A €1 ddg A [ 1AL dl, 05204 iddd Bidl gl

Al 2 i, v 4d A 11 dd vt @ wa dl, aflsayenn Gia el 2led & d
A 4l

Al 3 : 2s ua Yoo wlse Ghadi 2uad (x 21adl y) A6 A Aa-dl Bud Ha,

A 4 2oy @l Ul S8 As wllsenl x (daal y)dl Bud Hsdl 2uved ofla
aasdl Gud wa 6,

¢d, d ANFAL HI2 VSl Sedis ay Gelswll Bdla,
Getgam 12 ¢ A Yu wHlsmyou-l usd Gidl diu-l da-dl Gualol 530 24l
2x+3y=28 (1)
dx+6y=17 @)
B3q :

At 1 wdflse (1) A 2 a3 2 s (2) 4 1 ad el x Al A5 Wi HAdl, ULl

15020 L UHBEL HA8L.
46



[Gaa y3uw wdlseyom

4x + 6y = 16 3)
A+ 6y =17 @)
Al 2 wlse (3) Hidl wHlsel (4) elle s,
~ (Ax —4x) + (6y - 6y) = 16 -7
0 =9, v A [ 8,
dell Yaut AHlsmyeuA Bia «dl,
Belgael 13 ¢ ol visledl s Avaul w4 d Avaiel 25l mealsiedl sdi Hadl AvaL-dl a0 66
9. % d Avdl-l Visledl dsldd 2 €ld, dl d Aval AL 2l Sedl dvaisil © 7
Gie : w3 6 il uuy AvaiAL sl s U UL 205 A4S x A Y D,
defl uaM AvUL salisl 3uMl 10x + y 9.
(Gergel adl 56 =10 (5) + 6)
ol islHl vedloedl sdl x A HEH-AL 25 A p eUSAL 2i5 oldl AL AvUld eala 43U
10y + x ©.
(Gergrl dly 56 AL visiHl xecvedl usld a3 65 = 10 (6) + 5)
WU U HALAR,
(10x +y) + (10y +x) = 66

o 1(x +y) = 66
Sxty=6 (1)
VLA AU 9 5 d AvdlL 6 vislHL dslad 2 9,
x-y =2 2
wWYALy —x =2 3)

A x —y =2, dl 4528l (1) 2t #4152 (2) A diudl Ad GEadi, 20Ul x =4 1 y = 2 14,
L REMAME 2ueA Hidla Aval 42 1AL,

My —x =2, dl wHlse (1) 2 w{lsw (3) A alusdl Ad Giadi, e x = 2 -
y =444,
2L REMAML, 2veA Hidld AvAL 24 1AL,
UM, UL 6L AvUIBLL 42 e 24 MIdUL UMIEL HA B,
25100 2wl 42 +24 =66 2L 4 —2 =2 UL 24 + 42 = 66 A 4 — 2 =2 {4 B,

AU 3.4
Lo ~fla yav wlsayousdl Gia diudl dd 2 sugadl dd skl -
(x+y=5242x-3y=4 (i) 3x+4y=10 x4 2x -2y =2
— 0o O — X2y 2 Y —
(i) 3x—-5y—-4=0H19x =2y + 7 0V)5+T —lbtrlx—? 3

2. 2uldl il wel you wHlseeH odldl i dudl Gl (9 asd €Id dl) diul dd
oLl :
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®

(i)

(iii)

()

v)

3.4.3 A agusidl 2d ¢

scdz Yl dd [Baa e wdlsyendl G sudusl Ad, ieasdl Ad 24
dlul Ad 3dl Ad Aaadl d elvai.

gl el [Zud Y3u wlsayonsl Gia Anaardl s ay by Ad-l uRay
Aodlyl. qel o4l SRR AL Gie e il d Gualdll 8. 20010 qudi
veal 2udl Al Rkl @GR sA0

25 wyRUsAL 2l 1 GHAL 2 Deniel 1 oue sl 2yels Bud ARRBrazudl 1
ot B, A Hol Deul 1 Gl wyeils 2lilEnd 2a3u % oi, dl d tyels el

wiz a¥ udai, 43l GuR Al Guaell A= ol edl. e Al ugl A3l GHR Al
Guaell oL 2Rl 4, dl 43 2t Al adaq GuR Seell sl ?
oL 2iglel AvalAl 250l AL 9 B, Aol AvAAL Ad A8 Sl HAL AL w visl-l
mealoied] 53l Mudl AvaL sl 6L 2Aell 9, dl d Avul ikl

Hll T 2000 Guisal GiesHi A8 ecdl. del 3R 56 ¢ 3 A st T 50 24 T 100 <l
A2l o Adu 8. Wl g4 25 el 1l ¢l dl dsl T 50 24 T 100 ~{l udsl seell
sedl -2l Hadl gal ?

s U Yacsiad uam A8 Raud s Ydsd Fld oud 4 8 2 ugdla udls
Ran €ls 2laRsd cud @ 8. AR Wd Radn Yads Avia T 27 3sd &, Al wia
[Rad Yads uvialdl T 21 3sd 8, dl FBd oud 214 Uds ari-l Rau oud ikl

w -
B3H2TS

M 5 AU wAd 3 UusWUAAl BHd T 35 i 2 U020 vt 4 wsWw--Al Brd T 28 €1y, dl 28l
Mg AL 2 5 sl Bua Wil

L 5 s A0l Bud T x 2 25 sl Bud Ty . dell 20 200 uusl a+4{lsw

Sx+3y=235¢2d 3 5x+3y—-35=0 1)
2x + 4y =28, v2d 3 2x + 4y — 28 =0 )

e, il uHlse0AL G3d dlusdl {adl Aadla,
AlsRL (1) L 4 a3 oLl 4 w3{lsam (2) - 3 ad i,

COIN

@B+ @By + (@)=35=0 €)
()2 + G)(4)y + (3)-28) =0 )

Al (3)Hiel wHlsrel (4) sue sl
[(3)4) = B)D))x + [(D(3) — )W)y + [4(=35) — (3)(-28)] =0

= [(4)(=35)-3(-28)]
CXT T O@-0)2)

L E28)-#=35) 5
CET T O®-003) ©)
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A wHlseL (1) 24 ()t ax + by + ¢, = 0 ¥ ax + by + ¢, = 0, a3 ealidll dl, >y
a,=5,b =3¢ =-35a,=2,b,=4,c,=-28 4. adl,

bic; —bycy

4 .
2br—ah a3 avil asu

uHlsR@L (5) A x =

4 - Ca, —C,a
Ao A, dun y = ﬁ Hofl 93,

wls2L (5) 4 AE 3W M, v

844140
= 20-6
N ~  (352)-(5)(=28)  _70+140 _
d o id,y= 306 =—g =93

dell x =4,y =52 2uld [gaa yau w{lseayeiHdl Gid 8.
Ayl s Al BHd T 4 214 215 usy=i-l BHa T 5 8.
51080l ¢ 5 Aol Bud + 3 Agw--dl Bod =20 +F 15 =T 35.
2 ARl BHd + 4 usw-l Bua =T 8+3T20 =3 28.

Al U8l ASA 5 2 ugld 515 wsL Bad 3 lsiyon e idl dd Guael 8.
ax+by+c =0 (1)
ax+by+c,=0 ()

Gual wlseiiell x 2 p L Bod Aoaar W suusl {12 wHiqi Al a3y
Aluit 1 wdlsre (1) A b, a3 2 wls2wL (2) A b, a3 i,
bax+bby+bec =0 (3)
bax+bb,y+bc,=0 Hi. @)
Alui 2 - wlse (3) il wdlse (4) ole s, vuya,
(bya,—ba,) x+ (bb —bb,)y+ (bec—brc,)=0
s (bya, —ba)x=bc,— b,

5 _ b -be
dtﬂ, X = alb2 _a2bl »

o, ab,—ab #0 &)
A 3 : als0 (1) 2424l (2) i x -l Bad 3,

- €, —c
WNEA, y = H wadl, (6)

¢d, e o [Qsedl Haal,
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b

(56 12 ab,—ab, # 0. w1 WREG, — » 5

el [Zad v ARy v G}a .

st 2 : R ab,—ab, =0, d wnd o = - = ke, dl
a=ka,b =kb, 9.
AHI5QL (1) M g, 247 b, (L Bddl s, 2iue-
k (ax +by) +c, =0 4adl. (7

I8l (7) 2 (2) oA AW AHHA WA ¢, = ke, ¥2d & z—; =k 2 4u 8 du
adls 530 AsIA,
A ¢, = ke, dl Al (2) AL 515 wel Ghet A5 (1) f At 5230 i dell Glatg un sy 8.

asl, %1 = % =Lk d Rua Yot AlsaL Yo (1) 24 (2) A viedd B3l ©.

2

A ¢, # key, dl wlseL (2) HeHl 516w Ge wHls@ (1) 4 ke R 53 2 dell Glag
wel sy 8. dedl wdlsyonn Gia el 2wudl Bad 3 wdlsmyen (1) 2 (2) «ll Guysd
2l AGRHHL 1A waEl saldl wgla :

(i) ol a—' b—' AU 2R vird 634 A B,

.~ a b
(i) P43, - = 3 = o, W drid G3al 4 B,
a b
Giii) vud, 2- = - o 2L 2L 2d 2L Ll 63 el
2 7 1 2 2 2

AH1528 (5) AR (6) U G3alA i DA wael ya A as

x _ y B 1
bl(.'2 = b261 - Claz - Czal - ﬂlb2 - ﬂ'zbl (8)

Gual uReuH e Auval (1A wel-l 2ugla dxd Gualall gl :

X ¥y 1
b, ¢ a, b,
6L vl a2l dR uzel Add “A B %, duddl dRUSR Sl B A UuH dRusRdl WK
Avaiell ofloa dRusiRell WK vl sl sl 6.

2 wglatell 2u lsel Youedl Bie Hoqdl i HUusL A0 WHIBLAL AlMrlA ulel
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AUl 1 20lal a3lse0A (1) 214 (2) @3UHL @il

Al 2 ¢ Gusdl 2uglirdl Guda 530 (8) Hi ottt uHEl ulsell @vil.

A 3 : A ab,—ab #0, dl x 24 y 9l

Al 2 uRedl 28l sl wdlA B, 2 vglad w2 Aisdl opusi-dl dd sdami wd 8.
GELSBL 14 = % U8l GIodlRAL 25 o @wsell Hed Al 2 RRe 2 daddy+l 3 2142l T 46 i
uHlEl wsla, uig o 2Rl HeauuHl 3 RE2L 2 yaddyz-dl 5 R32L T 74 1 HA dl, o @l
Hed MY, A qAddyRd ol AL

Gia : wRl & olodirel Heduy Yl o T x B A qadaydd og Ty 8. 2ulel Hldl
AR 20 A wusl w{lsel qal

2x + 3y =46, ddl, 2x + 3y — 46 = 0 (1)
3x+5y=74,adl,3x + 5y -74=0 )
Ausdl ousiedl daell alsadr Gidl Aaaar 2dl 14 Wl susld el
X y 1
3 —46 2 3

KA

sl - = 2 -
T34 - (5)(-46) (M6 -=H(2) (2)5)-3)(3)

x _ y B 1
-222+230 = -138+148 ~ 10-9
-2 -1
8 10 1
- i: i:
o3 1 2 S
wx=8u1y=10

aell, siodirel Hed MY ol T 8 i cloclx]l daddyri aug T 10 8.
g8l dd sl WSl o915, 20Ul ABAL HUUAL B3 A D,
Gelgamt 15 : p «ll 56 Budell 1A 2l a{lsayon-l e vy 4a ?
4x +py+8=0
2x+2y+2=0
Gia : wdl, @, =4,a,=2,b,=p, b,=2

ed, wlseyeud v Gid 8. e :—; #* % 2las 8.
Ny 4
2772
L pE4

dell, 4 Rl p «l axs (Bad e alsuyemsd s 63a qaal.
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Gelgam 16 : &+l 56 Bud w2 A sutan yau adlsyou vidd Gidl 1a?
hx +3y—(k=3)=0

12x+ky—k=0
Ga:wd, L-L L_3 2 _k3
T e 12 bk Tk
A S : Y a b Cl
o ¢ ¢ —bom b= =L
YuL Wl younl Arid Gia Gl e - = - = o
k _3 _ k-3
Wil 5 =+ = —

=36 1a 69,

wed %, k=46

3 k-3

T = T Bl wans £,

M8 3k = & — 3k, 2 B,

Bed %, 6k = k2. -l 28 Wy B 3 k=0 244l k = 6.

adl, £ =6 2 wlsYUAL wrid Ghell Wl ol Acdlf AU WA B, k= 6 WS Y3
wlseyoud widd Gid O,

WY 3.5

Lo oflAdAl T8 sui y33u a{lseyonn v Ghd 8, Gid el 2adl widdd Gid 8 d weudl. %

WA=y B3d €U dl Alsdl dRusiz-l Ad d-dl B3a 2kl

@Hx-3y-3 =0 @ 2x+y =5  (ii)3x—5 =20 ) x=3y—-7 =0

3x-9-2=0 3x+2y =8 6x — 10y =40 3x-3y—-15=0
2. () <A 3w wlsayoud g i b <l 56 Badl W2 widd Gidl 87
2x+3y =17

(a=-b)x+(a+b)y =3a+b-2
(i) N2 yu wlseyonn k<l 56 Bad e Gia + wa?
3x+y=1
k=) x+(k=1)y= 2k+1
3. DA yau wlsvayondl Gia wigasdl Ad i Alsdl spsusiael Ad Al
8x+5v=9
Ix+2y=4
4. R senslil Yo w5y Aadl i 51 uRL 6lfs A diell G (A wsd S1d dl) 2l :
() s dreadl Qe ollouad 2iad: 2130 2 viad: Qaia Feal Ra oo
dld ¢l d RaAldl vt wueni €l 8. Rendl A, 20 Ray ollgt & & i d
allogvid T 1000 259 8. [Reuell B, 26 [Rau ol & & 2 ollyeivid U2 T 1180 s
8, dl FBud 2w dan tfs ollogua bl
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8N

() s yeis vamidl 1 oue saami 20d, dl Adl 2yelisd s @3 % 8 4 d

o wyRllsl Deul 8 GHRAML 2d, dl Hadl 2yelisd 2wl a3y % ey 9, dl d
2yells Lk,
(i) uud 25 SAZHL 40 AR HAUL el ded UcS WAL FAUoiAL 3 R WAL B il UAs vilel

Falol Hie 198l swd 8, % udlas e3s A wAlel M2 4 OBl L Sl el €35 w2l
A6l MIS 2 8L SIAL Eld, dl 48l 50 R AUl €ld, L 2 SALML seel Ul gdl ?

(v) D190 uR e A 2474 22U B isellonell 100 Bl g2 9, 25 oudl A ol Glut 8 244 ofley oudl
B ol Glu3 9. oudlall 215 % [Rousl [at, 2420 ssuedl 218 dl 5 selsHl sisolloan 1o &, dil
156017 d2s AA ol d 1 salsHl 1O 8, dl 6L AUl sy dedl al?

(V) A s deRu-Al douHl 5 s galdl wH wA USlUSHL 3 s quiRl W, dl
dolRUL AsAs0 9 ARA WsH Fed 42 ©. B UL doldHl 3 HsH wA udloudul
2 sy aqidlal dl Axs0 67 ARYU sH all 8. dl deidiRAU-AL uRHEL 2llML,

35 [2ua y3v wllseu a3unl uRaldd 53 asy aai ulsel

0| | [Qcuomi U8l Yu 4 U U3 dlod el a3 Y3v AHlselHl FuidRd
f&é 530 sty wal lsRyon Ay, 2L W2 28l Fedis Gelewll ady,
A

Geldaml 17 - suddl alseyonHdl Gid Ml

|
[m] ey !

H2KSB4 +

=13,

= o
< |w

=-2

|
S1ES

Giet s gl Alsyonn 2 Hd avilA,

o3)+3(3)- M

1 1
(3)-45)--2 @)
2L AHLSR8I ax + by + ¢ = 0 AL a3uni el gd wdlsR (1) 24 (2) ui,

L pwy L= el ddi

x p y q ’
2p+3g =13 3)
Sp—4g=-2 4

del, 2 Yu w152y 13U Haal.
¢d, vl 515 ULl ugld gl 24 w500l Goa il wglul i dH Sl p =2, g = 3 HA&L.

-

- NN 1 1
AR AR WL S, p=—Wilg=
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p 2 g <l Bid Hsdl,
1 _ 31,1 l_ Ay yp=4L
;—zﬂaa}x—iz»ﬁy 3v2d y 3

asiuell : x = % A y = % W 2l AHLSAHL Hsdl, ol wlselld kA 2wy 8.

Gelgan 18 : A alsaayodia 3u alsRieuul 3uidRd s34 Gl

I S
x—1+y—2 =2

1

\ L 1
B34 : A 3 =pui 55 =¢

x—1
5 (<) + 55 =2 M
1 !
6 7] 305 - “
3uidRa aHlsell Sptq=2 3)

6p—3g=1 C))
alsel (3) 2l (4) v Al Wl @3wl 8. ¢d, di 59 ueL ueld gl

alsell 63dl asl. Giadi 2Ll p = % wd g = % 43l

]

W | —
X
-,Q)

s o .1
¢d p M2 To7 Msdi, T

w
&
o
[
=

I
N

Lx—1=
d % Ad g w2 ﬁ Hadl, o %
Ly—2=3%ed sy=5
x =4,y =53 wilsaayoi- Gid 8.
Astaell s (1) 2 ()3 x = 4 2 y = 5 3ol oAdl wH{lseld W wy © d
ETE | RETETOR
Gelganl 19 @ 2185 €ldl A€l M uaud 30 Bl wid
nag-l (2ol 44 Bl 2id2 10 sausHi 519 &, d
elfld d o gl 40 Bl e waud 24 55 Gl
gl [BHL Sudl 13 sl %edl AHY @dl 9,
Agldl MaleHl 4 L4l R wellHl »8u ML
Gia : wA 3 QA RER weld »sw x
Bol/sals € 24 Ualgdl Uy
Ba{l/scls 9. ddl uaws-l Rl €id-l
AU (x + y) Bl/sals wd A wH
ueed €ldl-l s (x — y) Bafl/seus adl.
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: _ YR
GURA A = o7

el ¢1dl 30 Bl sars-dl wa-dl ol «d cuz doidl A48 7 sasHl ada dl

30
L= x—y

A €l 44 Bl dawerdl Radi 73 AR aldl a3y £, sasil as= dl

4
L= x+y

aofl, 1, + 1, =10 2ule &,

-30+44
x-y x+y

=10 (1)

d o uMiel, 40 Bl s vald 24 55 Bl uans-l Rl 2id siudl didl 144 13
sals 8,

+ =13 @)

(1) 2 (2) i xfy =u A Py =y asal, 3)

alsel (1) i ()4l 20 BHdl Hsdl suuee Ju wdlseyon qasl,

30u + 44v = 10 %L 30u + 44v—-10=0 4
40u + 55v = 13 44 40u + 55v-13 =0 (5)

Yusdl dpusizel -l Gualol s,

u v 1
44(-13)-55(-10) - 40(-10)-30(-13) - 30(55)-44(40)

p—

J
—

p—

L x—y=5udx+y=11 (6)

L A0l AAIL S,

2x =16
x=8
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(6) i 2uda ulseli-dl ousousl sadi,
2y=6
Ly=3
RER wielHi €l Bsu 8 Bal/sals 2 A€l uas~il »su 3 Bl/seus o,
asiaell : Ghd Ul wdld AHA 52 B d AsEL
Y 3.6

Lo Al asilsayoud dioy 2ieel a3 e wlsayomul 3uidRd s34 dusdl Gid Aadl

1 1 . 2 3 _

D 5ty =2 @ F =2
1,113 4 2
R N TR

o 4 N
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